Пришкільний оздоровчий літній табір 
"Веселка" при МЕЧНИКІВСЬКОМУ  НВК.
2017

ДЕВІЗ
Веселка –це радість,

веселка-тепло,

веселка усього життя джерело.

РЕЧІВКА
Раз, два веселка грає,

Три, чотири-зігріває

Дітлахів наших усіх

І дарує радість, сміх.


Звіт
про виховну роботу
в дитячому закладі відпочинку – таборі
з денним перебуванням «Веселка»,

створеного на базі Мечниківського НВК
Табір «Веселка»  працював з 29 травня по 16 червня 2017 року.

В таборі відпочило та оздоровилося 61 учень  1-6 класів (7 дітей-за батьківські кошти, решта - за кошти держави). Робота в таборі була спланована за наступною тематикою:

29 травня -ДЕНЬ ЗАГОНУ. 
 У цей день пройшла в школі презентація загонів «Давайте знайомитися». Були утворені 2 загони «Зірки» і «Круті хлопці».   Пройшло святкове відкриття табору «Веселка». Проводили спортивні змагання, розучували табірні пісні, проводили різні конкурси. Дітям сподобалася «незвичайна дискотека», гра «Музична паличка». Вихованці взяли участь у пісенному колі, іграх, естафетах, змаганнях.

30 ТРАВНЯ -ДЕНЬ ПОДОРОЖІ. 
Екскурсія по селу Новоєгорівка «Моє село – найкраще на землі»;  учні сходили в гості до груші-красуні. Згадали правила захисту від комах, кліщів, комарів. Ознайомилися з лікарськими рослинами. Збирали квіти, провели конкурс «Парад віночків». Пограли в  екологічну гру «Знайте, любіть, бережіть!». Провели рухливі ігри з м’ячем. Була  екскурсія до майстерні, де діти побачили сучасну сільськогосподарську техніку. 
31 травня -ДЕНЬ СПОРТУ. 
 «Олімпійський день». В змаганнях взяло участь 40 учнів, учитель фізичної культури Комісаров Віктор Олександрович, кращі спортсмени табору. Учні з великим задоволенням брали участь у змаганнях, естафетах. Вони показали свою фізичну підготовку, силу, спритність, витривалість, волю до перемоги. 

Після закінчення «Олімпійського дня» був підведений підсумок змагань, нагородження переможців.
  А яким чудовим був випускний бал «Прощання з початковою школою». Нас запросили на нього учні 4 класу, випускники продемонстрували свої творчі здібності, співали пісні про початкову школу, про першого вчителя, а які гарні танці показали  нам учні.  Нам дуже сподобалось свято, всі були у захваті, і надалі у таборі звучали пісні, які чули під час свята, і вчили танці , які танцювали учні 4 класу.   
01 червня -ДЕНЬ ВВІЧЛИВОСТІ. 
Цікаво пройшов День захисту дітей. Ми  були на святі в Дворічній. До   уваги дітей були представлені всі табори шкіл району. Для нас  був організований концерт , в якому виступали учні району.   Учні табору взяли участь у малюнку на асфальті. Почесні грамоти отримали Тіміршина Аліна та Бездольний Владислав за  участь у спортивних змаганнях. Діти каталися на батуті,  Кожний табір представив виставку «Умілі руки»,  ми із задоволенням розглядали її. Юні художники малювали на асфальті. А в кінці свята ми одержали подарунки- морозиво.

Був проведений турнір ввічливості «О, щасливчик». Провели свято «Ось яке прекрасне наше літо».
02 червня -ДЕНЬ ПАТРІОТИЗМУ. 
Провели урочисту лінійку «Моя Україна демократична і вільна». Конкурс віршів «Рідна мова солов’їна». Конкурс малюнка на асфальті «Україна в моєму серці». Рольову гру «Правовий букварик». Проведена вікторина «Як я знаю свою Батьківщину».  Старші вихованці показали свої знання, а менші почерпнули багато нового і цікавого.
06 червня -ДЕНЬ ТУРИСТА. 
 Проведена екскурсія до пожежної частини, де вихованці на власні очі побачили обладнання пожежних, приміряли на себе комбінізони та захисну каску, спеціальне взуття. Одягали на себе спец.одяг та  противогаз. Всім дуже хотілося посидіти у пожежній машині. Старші діти тренувалися тушити  «імітовану» пожежу. Вихованці отримали велике задоволення від екскурсії до пожежної частини у смт. Дворічна.  Не менш цікавою була екскурсія до краєзнавчого музею. Де діти познайомились в котре з історією свого краю. Екскурсію провів для учнів Кірсанов О.В. Після екскурсій  учні покаталися на каруселях.
07 червня -ДЕНЬ ОХОРОНИ ЖИТТЯ. 
Проведена спортивна година «О спорт, ти – сила. Спортивна година «Козацькі забави». Проведений турнір з піонерболу. Перемогу здобула команда «Зірки». Провели естафету «Веселі старти» . Майже годину тривав шаховий бій за звання «Шах-король», «Шах-королева». Переможці отримали солодкі призи: морозиво, цукерки. Діти із задоволенням слідкували за грою та уболівали .
08 червня -ДЕНЬ КАЗКИ.  
Вихованці інсценізували  казки. «Ріпка» на сучасний лад від старших дівчаток, «Пан Коцький», Найменші діти показали «Колобок». А команда хлопчиків інсценізували «Курочку-рябу». Герої проявили творчі здібності, хотіли як найкраще передати глядачам образи улюблених героїв.  Звучали пісні до казок та мультфільмів. Була проведена казкова вікторина «Сторінками казок». Конкурс малюнків «Мій улюблений казковий герой». 
09 червня - ДЕНЬ РОМАНТИКИ. 
У  цей день був проведений конкурс «Містер та міс табору».  Були вибрані чотири пари, де партнери демонстрували свої здібності, талант, інтелект, гарні манери, вміння працювати в парі. Діти з відповідальністю віднеслися до своїх ролей. Були обрані пари, кожна пара була відмічена номінаціями. «Ідеальна пара», «Романтична пара», «Наймиліша пара», «Найталановитіша пара». 
 12 червня - ДЕНЬ ЗДОРОВ'Я.  ДЕНЬ ІНДІАНЦЯ. 
Діти люблять і з задоволенням беруть участь у грі «Пошуки скарбу». Ця гра стала традиційною в нашому таборі. Діти продемонстрували свою винахідливість, увагу, спостережливість, витримку, наполегливість та зацікавленість. Проведена гра «Пошук скарбів».  Вихованці були поділені на два племена. Була спеціальна атрибутика для індіанців. Проведені естафети, конкурси. Найбільше сподобалось дітям виглядати справжніми індіанцями. Викрикувати як давні племена….

13 червня – ДЕНЬ ТВОРЧОСТІ.  
В цей день ми відвідали   «Село Майстрів» в с.Токарівка. Як нам було цікаво! Діти дуже чекали цієї екскурсії.
Ми побачили майстер-класи різних видів мистецтва: виготовлення ляльок-мотанок, лозоплетіння, гончарства, ліплення різноманітних виробів з глини та виготовлення ляльки з трави.
Ми власними руками спробували виготовити найпростіші вироби з глини, лози та потренувалися робити ляльок із трави.
За гончарним кругом особливо залюбки працювали Бездольний Владислав та Ломака Анастасія, Дронова Ксенія та Бондарь Володимир.  А лозоплетінням захопились Білорус Віктор  та Білорус Сергій. Маленькі дітки із задоволенням потренувалися у лозоплентінні. Майже всі вихованці взяли участь у мастер –класі із плетіння ляльки-оберега  із трави. Ми отримали велике задоволення, побачили багато цікавого та нового. Дітям була надана можливість  свої вироби забрати додому. І діти були в захваті від екскурсії.
Висловлюємо велику подяку Мешковій Олені Борисовні за чудову екскурсію та цікаві майстер-класи . Філімоновій Оксані Володимирівні, Філімонову  Володимиру Микифоровичу, Танцюрі Ользі Михайлівні.
Побажали  колективу «Села Майстрів» творчих успіхів, натхнення, цікавих зустрічей, міцного здоров’я, щастя. Хай їхня справа продовжує жити багато років на благо та процвітання рідного села. 
14  червня -День природи.  Прогулянка до парку.
 Цікаво пройшов День природи у таборі. Діти пішли до парку , там будували свої намети, всі були зайняті справою,  кожний хотів зробити кращий намет. Там  ми вчили пісні,  проводили змагання. Провели гру «Веселі Робінзони», гру «Здорове харчування», кожен курінь демонстрував свої страви , складали денний раціон харчування з їстівних трав, які ростуть навколо.  Визначали кращого Робінзона.  Гра «Веселі Робінзони». Галявина цікавого. Гра «Здорове харчування» (скласти денний раціон харчування з їстівних трав, які ростуть навколо). Караоке, ігри, розваги. 

15  червня - ДЕНЬ ЦІКАВИХ ПОЇЗДОК.
 Ми їздили до міста Куп'янськ в парк відпочинку на каруселі. Парк культури наповнився веселим сміхом і галасом дітлахів нашого табору. Море вражень, ні з чим незрівнянна радість, яку вони отримали передалась і вихователям табору Петік Т.С., Смігуновій Р.В., Прядка Т.І., Ситник Н.П. Вихованці мали можливість покататися на каруселях. Від поїздки отримали задоволення. Після приїзду грали в різні ігри. Дітям дуже сподобалася гра «Музична паличка».

16 червня -ДЕНЬ ПРОЩАННЯ З ТАБОРОМ. 
Тематична лінійка «Символи моєї держави», присвячена Дню Державного прапора». Спортивна розважальна програма «Робінзонада». Конкурс віршів «Наш стяг – пшениця у степах під голубим склепінням неба». Розважальна програма «Пісня – душа народу». Гра «Поле чудес». Урочиста лінійка присвячена закриттю табору. Рухлива гра «Збираймо коло друзів».

Кожного дня табір розпочинав свою роботу девізом та речівкою. Обов’язковим ритуалом була табірна  пісня, інструктаж  з безпеки життєдіяльності, робоча  лінійка, ранкова зарядка, сніданок. Далі дітей чекало цікаве та веселе дозвілля та смачні обіди. Під час роботи табору дітей годували смачними стравами, в раціон яких було включено молоко, м'ясо, свіжі овочі та фрукти. . За час перебування в таборі діти згуртувалися та здружилися. Багато спогадів залишиться у дітей про веселі змагання, що проходили кожного дня в пришкільному таборі. 

Велику подяку в організації оздоровчої компанії виносимо нашим спонсорам: генеральному директору ПСП «Граківське» Джумалієвій Таміллі Мусанніф кизи, генеральному директору ПСП «Виселок» Акулову В.В, генеральному директору ПП «Мечніково» Тамаряну М.Г.,  директору фермерського господарства «ОКА» Концевичу О.А. та фермеру Вінніченко О.П. , сільскому голові Стеганцеву М.М. ,  приватним підприємцям Комісаровій Г.К. та Дідич О.П. за смачні солодощі, продукти харчування, матеріальну допомогу , спортивний інвентар та настільні ігри. 

Директор НВК                                                      О.Є.Єрємєєв

Директор табору

з денним перебуванням «Веселка»                          Т.І. Прядка

